
 

 

 

TAREA 1 º ESO PARA LA SEMANA DEL 30 DE MARZO 

Esta semana vamos explicar el teorema de Pitágoras el cual se aplica  a los triángulos 

rectángulos (aquellos que tienen un ángulo de 90º) 

(Los ejercicios propuestos están debajo de la explicación). 

EXPLICACIÓN DEL TEOREMA DE PITÁGORAS: 

El teorema de Pitágoras dice que la hipotenusa al cuadrado es igual a la suma de los cuadrados 

de los catetos, es decir: 

                                                                        h2 = b2 + c2 

   √      

Por lo que si nos pide que calculemos un cateto deberíamos de despejarlo de la fórmula del 

teorema, por ejemplo si nos pidiera el cateto b: 

                                                                        b2 = h2 – c2  

   √      
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 EJERCICIOS: 

 

1. Calcula la hipotenusa de un triángulo rectángulo cuyos catetos miden 4 cm y 3 cm 

respectivamente. 

 

2. Calcula el cateto de un triángulo rectángulo si la hipotenusa mide 50 cm y el otro 

cateto mide 40 cm. 

 

3. En un triángulo rectángulo los dos catetos tienen la misma longitud. Calcula cuánto 

miden los catetos si la hipotenusa mide 90 cm. 

 

4. Calcula hipotenusa de un triángulo rectángulo si un cateto mide 6 cm y el otro es 

igual al triple de la mitad del primer cateto. 

 

 

Nota = las raíces hacerlas sin calculadora sacando si no son exactas un decimal.   

 

 

 

CHICOS MANDARME LOS EJERCICIOS HECHOS A LA SIGUIENTE DIRECCIÓN 

DICIENDOME QUIENES SOIS:  

TENEIS DE PLAZO HASTA FINAL DE SEMANA SANTA. 
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